
集計数 64

回収率 39％

学生 一般 その他 無回答

59 5 0 0

92% 8% 0% 0%

男性 女性 無回答

8 54 2

13% 84％ 3％

１０代 ２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０代以上 無回答

40 16 4 3 1 0 0

62％ 25％ 6％ 5% 2％ 0% 0%

中予 東予 南予 県外 無回答

30 1 28 5 0

47％ 2％ 43％ 8％ 0%

よい 悪い 無回答

60 3 1

94％ 5% 2％

よい 悪い 無回答

60 3 1

94％ 5% 2％

よい 悪い 無回答

63 0 1

98％ 0％ 2％

チラシ ＨＰ リビング・愛媛新聞 テレビ・ラジオ 勤務先・学校 知人・友人 その他

7 1 0 0 53 1 2

11％ 2％ 0% 0% 82％ 2％ 3％

していた していなかった 無回答

36 22 6

57% 34% 9％

見つかった 見つからなかった 無回答

33 25 6

52％ 39％ 9％

Ｑ２ 性別

平成２９年度愛媛県保育協議会　研修会等アンケート集計結果

研修会等名 愛媛県保育関係者交流セミナー（参加者用）

Ｑ１ 区分

Ｑ３ 年齢

Ｑ４ 地域

Ｑ５ 開催時期

Ｑ６ 開催時間

Ｑ７ 開催場所

Ｑ８
本セミナーを

知った方法

Ｑ１０
希望していた事業所

は出展していたか

Ｑ１１

就職を希望する

事業所は

見つかったか



活動内容を把握 組織名程度 今回知った 無回答

13 11 39 1

20％ 17％ 61％ 2％

知っていた
利用したことあり

知っていた
利用したことはない

知らない
今後利用したい

知らない
今後も利用しない 無回答

6 22 27 7 2

9％ 34% 42％ 12％ 3％

している 登録希望 希望しない 無回答

1 8 44 11

2％ 12％ 69％ 17％

Ｑ１２
愛媛県保協を

知っていたか

・県外の大学にも開催の情報を出してほしい。

・住所だけでは場所がわかりにくいので、全体の地図を用意してもらえるとわかりやすい。

Ｑ１４

保育士・保育所

支援センターを

知っていたか

Ｑ１５
情報提供登録を

希望するか

Ｑ９ その他本セミナーに関するご感想やご意見、お気づきの点など（自由記述）

・勉強になる話がたくさん聞けたので、今後に活かしていきたい。

・とても魅力的な園があり、話を聞くことができてよかった。

・行ってみたいと感じる園を見つけた。参加してよかった。

・県外の大学にも開催の情報を出してほしい。今回参加できたことで、県外の大学では知ることのできない情報

も得ることができよかった。

・すごくためになった。

・”託児あり”で子どもを連れての参加も気軽にできたので助かった。

・住所だけでは場所がわかりにくいので、全体の地図を用意してもらえるとわかりやすい。

・また参加したい。

・話をしてくださる方が優しくとて質問しやすくかった。

Ｑ１３ 愛媛県保育協議会に期待すること・ご意見等（自由記述）

≪課題のみ抜粋≫


